

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
спеціальності 227 Терапія і реабілітація
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Останнім часом у медицині все більше утверджується реабілітаційний напрям. Реальні можливості фізичної терапії значно ширші, ніж вважалося. Фізична терапія поліпшує якість лікування, запобігає можливим ускладненням при різних захворюваннях і травмах, прискорює відновлення функцій органів і систем, тренує і загартовує організм, повертає працездатність, зменшує ймовірність інвалідизації. Фізична терапія та клінічний реабілітаційний менеджмент ефективно застосовується й поза межами лікувального процесу, їх доцільно використовувати й у повсякденному житті здорових людей, вони ефективні в житті осіб літнього віку тощо. Важливе місце в цьому процесі займають фахівці з фізичної терапії та реабілітації, які повинні мати глибокі теоретичні знання, володіти необхідними практичними навичками, психотерапевтичною деонтологією, мати високі моральні якості.

В сучасних умовах зростає науковий потенціал, підвищуються вимоги до якості підготовки фахівців, важливою стає роль наукової інформації. Медична інформація, зокрема з фізичної терапії, має значні обсяги. Тому, для забезпечення підготовки фахівців з фізичної реабілітації викладачі кафедри фізичної терапії та ерготерапії розробили освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 227 Терапія і реабілітація галузі знань 22 Охорона здоров'я. Освітньо-професійна програма дає можливість здобувачам вищої освіти скласти повне уявлення про послідовність і безперервність реабілітаційного процесу на різних етапах відновного лікування хворих та інвалідів, включаючи підтримання рівня здоров'я і працездатності у подальшому житті.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 227 Терапія і реабілітація галузі знань 22 Охорона здоров'я розроблена у відповідності до закону України «Про вищу освіту», вимог стандартів вищої освіти з урахуванням Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти підготовки фахівців.

Рецензент

Фізичний терапевт Комунального некомерційного підприємства «Херсонський обласний онкологічний диспансер» Херсонської обласної ради, випускник спеціальності «Фізична реабілітація» Херсонського державного університету за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
Антон КШАНОВСЬКИЙ

Підпис Кшановського Антона засвідчую